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ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΟΣΛΟ – ΝΟΡΒΗΓΙΚΑ ΦΙΟΡΔ 7 ΜΕΡΕΣ  - TKSKA2  
Αναχωρήσεις: 17/07, 31/07, 07/08, 14/08, 21/08 

Διανυκτερεύσεις: Όσλο (2), Μπέργκεν (2), Κοπεγχάγη (2) 
 
Πτήσεις: 17, 31/07 
LCA – OSL SK 4780 12:25 – 16:10 
CPH – LCA SK 2775 15:50 – 20:55 
 
Πτήσεις: 07, 14, 21/08 
LCA – ATH A3 901 05:00 – 06:45 
ATH – OSL A3 756 07:50 – 10:45 
CPH – ATH A3 751 11:05 – 15:15 
ATH – LCA A3 908 18:35 – 20:10 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Όσλο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για να πάρουμε την πτήση απευθείας ή μέσω 
Αθηνών για Όσλο. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το 
υπόλοιπο μέρας ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Μπορείτε να 
επισκεφθείτε την συνοικία Γκρουνελόκα μια από τις πιο μοντέρνες συνοικίες του Όσλο 
και παράλληλα ψαγμένη με ωραία μπουτίκ και ζεστά καφέ σε κάθε γωνία. 
Διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: Όσλο (ξενάγηση) 
Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγηση μας στην πρωτεύουσα την Νορβηγίας. Θα δούμε 
το Δημαρχείο, το πιο αναγνωρίσιμο κτίριο της πόλης καθώς είναι το κτίριο που κάθε 
χρόνο απονέμεται το βραβείο Νόμπελ Ειρήνης, τα Βασιλικά Ανάκτορα, θα διασχίσουμε 
το μεσαιωνικό κέντρο και θα επισκεφθούμε το μεγαλοπρεπές πάρκο του Φρόγκνερ με τα 
εκπληκτικά γλυπτά του Βίγκελαντ. Η τεχνοτροπία των γλυπτών είναι χαρακτηριστική του 
ύφους που διακρίνει τον δημιουργό τους και τα υλικά που χρησιμοποιήθηκαν. Απόγευμα  
ελεύθερο. Μπορείτε να επισκεφθείτε την Εθνική Πινακοθήκη με τα καλύτερα έργα του 
Munch και το μοντέρνο εμπορικό κέντρο Akker Brigge το οποίο συγκεντρώνει μερικά 
από τα καλύτερα εστιατόρια και μπαρ, ή μπορείτε να δείτε το Κάστρο Άκερσους, 
μεσαιωνικό κάστρο που αποτελεί ιστορικό σύμβολο για την πόλη του Όσλο. Επίσης την 
παλιά εκκλησία του Άκερ, την παλιότερη πέτρινη εκκλησία στη Σκανδιναβία. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Όσλο – Φλάμ – Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορδ - Μπέργκεν  
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Μπέργκεν με ενδιάμεσο σταθμό στο 
Φλάμ όπου θα επιβιβαστούμε για την εκπληκτική κρουαζιέρα μας διάρκειας περίπου δύο 
ωρών στο στενότερο και εντυπωσιακό Φιόρδ Νουερφιόρδ. Με τις απότομες 
βουνοπλαγιές, τις κρεμαστές κοιλάδες, τις πανύψηλες κορυφές, τα χιονοδρόμια, τους 
καταρράκτες και τους μικρούς οικισμούς, αυτό το φιόρδ είναι ίσως το πιο εξαιρετικό 
φυσικό αξιοθέατο στη Νορβηγία. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, θα έχετε εξαιρετική 
θέα σε μικρές παραδοσιακές φάρμες που προσκολλώνται στις βουνοπλαγιές. Αν είστε 
τυχεροί, μπορείτε να δείτε κατσίκες να βόσκουν ακριβώς δίπλα στο φιόρδ και φώκιες να 



 
 
λιάζονται σε βράχους κατά μήκος του φιόρδ. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο 
Μπέργκεν. Σεργιανίστε στα πλακόστρωτα δρομάκια στην παλιά αποβάθρα, με τα ξύλινα 
σπίτια το ένα δίπλα στο άλλο σαν πολύχρωμο κολάζ στο λιμάνι Βάγκεν. Διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα: Μπέργκεν - Ξενάγηση 
Πρωινό. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε το πάρκο της πόλης, θα 
θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι του βασιλιά Χάακον του 13ου αιώνα, τον πύργο 
Ρόζενκραντς του 1560, καθώς και την αίθουσα συναυλιών Γκρηγκ που φέρει το όνομα 
του συνθέτη Έντβαρντ Γκρηγκ  ο οποίος είχε γεννηθεί στο Μπέργκεν και διετέλεσε 
μουσικός διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης. Θα επισκεφθούμε επίσης 
την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του Μπέργκεν. Στη συνέχεια θα 
γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης, τις αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν, έδρα 
των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης του 13ου αιώνα, που αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια και θα 
δούμε τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια με τα έντονα χρώματα, τις οξυκόρυφες στέγες και 
τα λουλούδια στα πρεβάζια, που σήμερα φιλοξενούν καταστήματα σουβενίρ, κομψές 
μπουτίκ, γκαλερί, μπαρ, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Μπέργκεν – Κοπεγχάγη 
Πρωινό και λίγος χρόνος ελεύθερος μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο του 
Μπέργκεν για να πάρουμε την πτήση μας για Κοπεγχάγη. Απόγευμα ελεύθερο. 
Μπορείτε να επισκεφθείτε την "CarlsbergGlyptotek"  μια εκπληκτική γκαλερί, που 
κατασκευάστηκε με τα κέρδη από την ομώνυμη εταιρεία παρασκευής της διάσημης 
δανέζικης μπύρας, με ενδιαφέροντα εκθέματα πολλών ιστορικών εποχών, που θα 
πλουτίσουν τις γνώσεις σας. Εξάλλου, δεν πρέπει να ξεχνάμε, πως ό,τι καλύτερο έχουν 
εξάγει οι Βόρειες Χώρες, σε παγκόσμια κλίμακα, είναι το αποκαλούμενο "Σκανδιναβικό 
ντιζάιν". Στην δε πολυπολιτισμική περιοχή "Norrebro", μια πρώην εργατική συνοικία, που 
έχει μεταμορφωθεί σε ένα από τα πιο ζωντανά σημεία της πόλης, μπορείτε να 
απολαύσετε τον γευστικότερο καφέ. Περπατώντας ή ποδηλατώντας μπορείτε να 
γνωρίσετε όλη την πόλη, ως τη μοντέρνα περιοχή Vesterbro χαζεύοντας τα αξιοθέατα 
κατά μήκος της προκυμαίας. Διανυκτέρευση. 
6η Μέρα: Κοπεγχάγη (ξενάγηση) 
Πρόγευμα και ακολουθεί ξενάγηση στην παραμυθένια πόλη της Κοπεγχάγης. 
Ξεκινώντας από την πλατεία Δημαρχείου, περνάμε από το Τίβολι από τα παλαιότερα 
θεματικά πάρκα της Ευρώπης, με κήπους, λίμνες και μουσικές μπάντες και 
κατευθυνόμαστε προς το παλάτι Αμαλίενμποργκ για να δούμε από κοντά την έδρα της 
βασιλικής οικογένειας, τον Καθεδρικό Ναό και το σύγχρονο κτίριο της Όπερας. Θα δούμε 
το διάσημο γλυπτό της Μικρής Γοργόνας, το Νομισματοκοπείο και το ανάκτορο 
Ρόζενμπουργκ. Υπόλοιπο ελεύθερο. Σας προτείνουμε μια βόλτα στο πεζόδρομο της 
Στρόγκετ με τα πολυτελή καταστήματα και τα γραφικά δρομάκια ή στο παραδοσιακό 
λιμάνι Νυχάβν όπου οι παλιές αποθήκες έχουν μετατραπεί σε trendy καφέ & εστιατόρια. 
Επίσης να γευτείτε τη περίφημη αστακόσουπα για την οποία φημίζεται ιδιαίτερα. 
Διανυκτέρευση. 
7η Μέρα: Κοπεγχάγη – Λάρνακα  
Πρωινό ελεύθερο και στη συνέχεια θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την 
απευθείας ή μέσω Αθηνών πτήση της επιστροφής για την Λάρνακα.  
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 
17/07 € 1665 € 1939 € 1569 
31/07 € 1795 € 2249 € 1569 
07, 14, 21/08 € 1895 € 2339 € 1665 



 
 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα– Όσλο–Κοπεγχάγη– Λάρνακα με Scandinavian 
Airlines και Λάρνακα – Αθήνα - Όσλο- Κοπεγχάγη–Αθήνα– Λάρνακα με Aegean 
Airlines.  

 Αεροπορικό εισιτήριο Μπέργκεν - Κοπεγχάγη 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Έξι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* και 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Έμπειρος Ελληνόφωνος Αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας 
 Μια αποσκευή 23 kg και μια χειραποσκευή 8kg 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 Φαγητό και ποτό στην πτήση 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
  
 


